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Warszawa, 17.01.2017r.

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe stymulatoréw i defibrylatoréw wraz z osprzetem oraz zestawoéw do wprowadzania
elektrod — 9 pakietéw znak DZP/270/187/16

W zwiqzki 7 wplynieciem pytan do SIWZ dotyczacych w/w postepowania Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Dotyczy pakietu nr 9

Pytanie 1
W celu przedstawienia konkurencyjnej cenowo oferty prosimy o dopuszczenie introducera do

wprowadzenia elektrody o nastepujgcych parametrach :

Introducer z rozrywalng koszulkg odporny na zatamania diugos¢ 13,5 cm oraz 29,5 cm o $rednicy od
6-11 Fr , dylatator odpowiednio o dtugosci 17 cm i 33 cm, igta 18 G x 70 mm oraz strzykawka 10 m|
od europejskiego producenta, ktére uzywane sg w wielu klinikach w Polsce, Europie i cieszg sie
doskonalg jakoscig. Dodatkowa korzyscig jest prowadnik o diugosci 50 cm zakonczony z jednej
strony koncowkg prosts, z drugiej strony koncéwkg ,J” (promien 3 mm), wykonany ze stali
nierdzewnej, z umieszczonym w $rodku drutem zabezpieczajgcym o $rednicy 0,038”

Odpowiedz 1
Zamawiajgcy dopuszcza réwniez koszulki rozrywalne o diugosci 13,5 cm i 29,5 cm. Pozostate

parametry zgodnie z SIWZ.
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Dotyczy pakietu nr 3

Pytanie 2
Pytanie w czesci elektroda stymulujgca komorowa RV:

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode stymulujgcg komorowg z oslonkg poliuretanowo-silikonowg?
(punkt nr 6)

Odpowiedz 2
Zamawiajgcy dopuszcza rowniez takie rozwigzanie.

Pytanie 3
Pytanie w czesci elektroda stymulujgca przedsionkowa RA:

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode stymulujgca przedsionkowg z ostonkg poliuretanowo-silikonowg?
(punkt nr 4)

Odpowiedz 3
Zamawiajgcy dopuszcza réwniez takie rozwigzanie.

Dotyczy pakietu nr 4

Pytanie 4
Pytanie w czeéci stymulator:

Czy Zamawiajgcy dopusci Stymulator SSRI bez algorytmu stabilizujgcego rytm komor w czasie arytmii
przedsionkowych? (punkt 16)

Odpowied? 4
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 5
Pvytanie w czesci Elekiroda stymulujaca komorowa RV:

Czy Zamawiajgcy dopusci elektrode stymulujgcg komorowa z ostonkg poliuretanowo-silikonowg?
(punkt nr 6)

Odpowiedz 5
Zamawiajgcy dopuszcza réwniez takie rozwigzanie.

Dotyczy pakietu nr 5

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy dopusci wszczepialny stymulator tréjjamowy do resynchronizacji komorowej z

funkcjami antyarytmicznymi z funkcjg jednego sensora? (punkt nr 5)

Odpowiedz 6
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z pdzn. zm.) Zamawiajacy modyfikuje tresé
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Z powazaniem,
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